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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 062/2023 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 14/2023 

ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 24 DE JANEIRO DE 2024, ÀS 14H, 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO. 

 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14 horas e 
10 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, reuniram-se a Pregoeira 
Ana Karla Albano dos Anjos Sena e os membros da Equipe de Apoio: Mariana Souto Murta e 
Cássio Augusto dos Reis, para procederem à abertura dos envelopes referentes ao Pregão 
Presencial nº 14/2023, menor preço global, o qual tem por objeto Contratação de empresa 
especializada para instalação de fechamento com vidro fixo e porta de correr em vidro 
temperado, para atender a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo/ MG, conforme 
especificações constantes do Edital e seus Anexos. Compareceram as empresas: M MANSÃO 
PROJETOS DE ENGENHARIA EIRELI, aqui representada por Pedro Alexandre Palhares da Silva; 
G VIEIRA FERNANDES MOVEIS PLANEJADOS E ACESSÓRIOS LTDA, aqui representada por 
Gabriel Vieira Fernandes e AREA VIP EVENTOS E SERVIÇOS LTDA - EPP, aqui representada 
por Flávio Henrique de Oliveira. Dando início aos procedimentos, a Pregoeira disponibilizou 
para as licitantes presentes os documentos do credenciamento dos representantes das 
empresas, que consideraram todos aptos a participarem da fase de lances. Rubricados os 
envelopes com as propostas de preços e aberta a fase de lances, a equipe verificou em cada 
item se os preços eram aceitáveis e se os valores estavam próximos das médias apuradas. 
Então, passou-se à fase de lances e as empresas ofertaram os menores preços, nos termos 
das planilhas em anexo. Foram constatadas as seguintes intercorrências: Ainda na fase dos 
lances, a pregoeira, verificou que a certidão de FGTS estava vencida, mas a comissão se 
reuniu e optou por fazer nova pesquisa no site da CEF e verificou que a mesma havia sido 
renovada, após ofertados os lances e verificados os menores, a pregoeira negociou com o 
vencedor e solicitou desconto, que não foi concedido sob o argumento que o preço já está 
muito enxuto. Na fase de habilitação, analisada e rubricada a documentação apresentada 
pela empresa: G VIEIRA FERNANDES MOVEIS PLANEJADOS E ACESSÓRIOS LTDA; a mesma 
foi considerada habilitada nos termos do Edital, tendo apresentado todos os documentos 
exigidos que comprovaram a regularidade jurídica, contábil, econômico-financeira e fiscal 
perante os órgãos. As empresas M MANSÃO PROJETOS DE ENGENHARIA EIRELI e AREA VIP 
EVENTOS E SERVIÇOS LTDA - EPP, não ganharam no lance, mas deixaram os envelopes caso 
seja frustrado algum item e futuramente tenha a necessidade de convocar outra empresa. 
Não houve manifestação em apresentar recurso. Assim, a pregoeira declarou a empresa: G 
VIEIRA FERNANDES MOVEIS PLANEJADOS E ACESSÓRIOS LTDA, vencedora do certame, 
conforme planilha de lances. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão às 
15h05, cuja ata vai assinada pelos presentes. 
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